



## Сотрудники следственного отдела по Промышленному району города Самары провели встречи с учащимися школ



20 ноября 2018 года во Всемирный день ребенка сотрудники следственного отдела по Промышленному району города Самары провели встречи с учащимися школ № 120 и №5. Для сведения подростков были доведены материалы о правах детей (Конвенция ООН о правах ребенка), а также материалы профилактического характера, вручены памятки «Как не стать жертвой преступника».

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---



21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1274285>